
В Омске бывший инспектор ГИБДД подозревается в получении взятки (26.11.2013)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным ОРЧ СБ УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего инспектора ПДПС ГИБДД полиции УМВД России по г. Омску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По версии следствия, 29 октября 2013 года сотрудники ГИБДД возле остановки общественного транспорта «МСЧ-10» остановили фургон под управлением 29-летнего водителя. При проверке документов выяснилось, что срок действия водительского удостоверения истек. Во время разговора с водителем капитан полиции предложил передать ему 10 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. После передачи денежных средств полицейский был задержан и впоследствии уволен из органов внутренних дел.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств и установление всех обстоятельств преступления.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191630>